



				Куртка прямого силуету, застібка центральна потайна на гудзиках, рукава втачні двошовних з підсилювальними накладками, комір відкладний з накадкою з бязі. У рельєфах полічок - нижні внутрішні кишені, на внутрішній стороні лівої полічки - внутрішню кишеню. Кокетка спинки з отворами для вентиляції. Штани прямі, на поясі з шлевками під ремінь, гульфік на гудзиках, один накладна кишеня справа, в області колін - підсилювальні накладки
	Костюм для зварювальника розм.96-100/158-164	шт	1	«Костюми чоловічі для захисту від підвищених температур» Повинен відповідати вимогам Технічному Регламенту засобів індивідуального захисту постановою Кабінету Міністрів № 761 27серпня 2008р Костюми призначені для захисту працюючих від дії підвищених температур: теплового випромінювання, іскор і бризок розплавленого металу, від контакту з нагрітими поверхнями до 100 ° С, від конвективної теплоти. Костюм зварювальника брезентовий складається з куртки і брюк. Куртка прямого силуету, застібка центральна потайна на гудзиках, рукава втачні двошовних з підсилювальними накладками, комір відкладний з накадкою з бязі. У рельєфах полічок - нижні внутрішні кишені, на внутрішній стороні лівої полічки - внутрішню кишеню. Кокетка спинки з отворами для вентиляції. Штани прямі, на поясі з шлевками під ремінь, гульфік на гудзиках, один накладна кишеня справа, в області колін - підсилювальні накладки
27	Костюм для зварювальника розм.96-100/182-188	шт	1	«Костюми чоловічі для захисту від підвищених температур» Повинен відповідати вимогам Технічному Регламенту засобів індивідуального захисту постановою Кабінету Міністрів № 761 27серпня 2008р Костюми призначені для захисту працюючих від дії підвищених температур: теплового випромінювання, іскор і бризок розплавленого металу, від контакту з нагрітими поверхнями до 100 ° С, від конвективної теплоти. Костюм зварювальника брезентовий складається з куртки і брюк. Куртка прямого силуету, застібка центральна потайна на гудзиках, рукава втачні двошовних з підсилювальними накладками, комір відкладний з накадкою з бязі. У рельєфах полічок - нижні внутрішні кишені, на внутрішній стороні лівої полічки - внутрішню кишеню. Кокетка спинки з отворами для вентиляції. Штани прямі, на поясі з шлевками під ремінь, гульфік на гудзиках, один накладна кишеня справа, в області колін - підсилювальні накладки
28	Костюм для зварювальника розм.104-108/170-176	шт	2	«Костюми чоловічі для захисту від підвищених температур» Повинен відповідати вимогам Технічному Регламенту засобів індивідуального захисту постановою Кабінету Міністрів № 761 27серпня 2008р Костюми призначені для захисту працюючих від дії підвищених температур: теплового випромінювання, іскор і бризок розплавленого металу, від контакту з нагрітими поверхнями до 100 ° С, від конвективної теплоти. Костюм зварювальника брезентовий складається з куртки і брюк. Куртка прямого силуету, застібка центральна потайна на гудзиках, рукава втачні двошовних з підсилювальними накладками, комір відкладний з накадкою з бязі. У рельєфах полічок - нижні внутрішні кишені, на внутрішній стороні лівої полічки - внутрішню кишеню. Кокетка спинки з отворами для вентиляції. Штани прямі, на поясі з шлевками під ремінь, гульфік на гудзиках, один накладна кишеня справа, в області колін - підсилювальні накладки
29	Костюм для зварювальника розм. 104-108/182-188	шт	2	«Костюми чоловічі для захисту від підвищених температур» Повинен відповідати вимогам Технічному Регламенту засобів індивідуального захисту постановою Кабінету Міністрів № 761 27серпня 2008р Костюми призначені для захисту працюючих від дії підвищених температур: теплового випромінювання, іскор і бризок розплавленого металу, від контакту з нагрітими поверхнями до 100 ° С, від конвективної теплоти. Костюм зварювальника брезентовий складається з куртки і брюк. Куртка прямого силуету, застібка центральна потайна на гудзиках, рукава втачні двошовних з підсилювальними накладками, комір відкладний з накадкою з бязі. У рельєфах полічок - нижні внутрішні кишені, на внутрішній стороні лівої полічки - внутрішню кишеню. Кокетка спинки з отворами для вентиляції. Штани прямі, на поясі з шлевками під ремінь, гульфік на гудзиках, один накладна кишеня справа, в області колін - підсилювальні накладки
30	Костюм для зварювальника розм. 112-116/170-176	шт	1	«Костюми чоловічі для захисту від підвищених температур» Повинен відповідати вимогам Технічному Регламенту засобів індивідуального захисту постановою Кабінету Міністрів № 761 27серпня 2008р Костюми призначені для захисту працюючих від дії підвищених температур: теплового випромінювання, іскор і бризок розплавленого металу, від контакту з нагрітими поверхнями до 100 ° С, від конвективної теплоти. Костюм зварювальника брезентовий складається з куртки і брюк. Куртка прямого силуету, застібка центральна потайна на гудзиках, рукава втачні двошовних з підсилювальними накладками, комір відкладний з накадкою з бязі. У рельєфах полічок - нижні внутрішні кишені, на внутрішній стороні лівої полічки - внутрішню кишеню. Кокетка спинки з отворами для вентиляції. Штани прямі, на поясі з шлевками під ремінь, гульфік на гудзиках, один накладна кишеня справа, в області колін - підсилювальні накладки
31	Халат бавовняний розм. 96-100/158-164	шт	2	Халат робочий жіночий: Повинен відповідати вимогам Технічному Регламенту засобів індивідуального захисту постановою Кабінету Міністрів № 761 27серпня 2008р Халат жіночий з центральною застібкою на гудзиках, відкладним коміром, накладними кишенями. Рукава на манжетах. По лінії талії хлястик. Характеристики Халат робочий жіночий: Тканина: Діагональ Склад тканини: 100% бавовна Щільність: 240 г / м² Захисні властивості: 3 - захист від загальних виробничих забруднень Колір синій
32	Халат бавовняний розм. 96-100/170-176	шт	1	Халат робочий жіночий: Повинен відповідати вимогам Технічному Регламенту засобів індивідуального захисту постановою Кабінету Міністрів № 761 27серпня 2008р Халат жіночий з центральною застібкою на гудзиках, відкладним коміром, накладними кишенями. Рукава на манжетах. По лінії талії хлястик. Характеристики Халат робочий жіночий: Тканина: Діагональ Склад тканини: 100% бавовна Щільність: 240 г / м² Захисні властивості: 3 - захист від загальних виробничих забруднень